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Sortowacz faktur

Kuzyn Michata, studenta pierwszego roku Najlepsz€ga Stacem Wydzialu ma sklep
internetowy. System do obstugi sklepu, z ktéregaksta, potrafi drukowafaktury tylko
w okreslonej kolejndgci: zaczynac od dokumentu o napszym numerze, drukuje kolejno
kopie i oryginat kadego rachunku. Handlowiegalit si¢ ostatnio Michatowi,ze mndostwo
czasu sgdza na rozdzielaniu kopii i oryginatdw dokumentdvitody informatyk, w ramach
praktyki przed czekagym go za parlat projektem z mikroinformatyki, postanowit pomaéc
krewnemu i skonstruowat maszyrktora poradzi sobie z tym zadaniem.

Sortowacz, dziki wbudowanemu modutowi do rozpoznawania pisma \aki jest numer
kazdej faktury, oraz czy ma do czynienia z kgptzy oryginatem. Plik wydrukowanych
dokumentéw wkiada sido kieszeni oznaczonej symbolem ‘KO’, by po pewrgzasie méc
wyja¢ kopie z kieszeni ‘K’ i oryginaty z kieszeni ‘O’

001/2008 (K)
001/2008 (O)
002/2008 (K)

002/2008 (O) — 001/2008 (K) 001/2008 (O)
003/2008 (K) 002/2008 (K) 002/2008 (O)
003/2008 (O) 003/2008 (K) 003/2008 (O)
Kieszer ‘KO’ Kieszen ‘K’ Kieszen ‘O’

Algorytm sortowania zastosowany przez Michata nlieakograniczé:
= maszyna w jednym kroku przektada pojedynsartke z jednej kieszeni do innej
sparod pozostatych dwach.
= po kadym kroku we wszystkich trzech kieszeniach must bgchowany rosgty
porzadek numeréw faktur.
= po zadnym z krokéw nie me dogé do sytuacji, aby w ktérgjz kieszeni kopia
dokumentu leata pod jego oryginatem.
Pocatkowo kuzyn byt bardzo zadowolony z dziatania autum Po pewnym okresie
uzytkowania zauwayt jednak,ze po wiazeniu wikszej ilgci faktur, czas oczekiwania robi
sie niezngnie dtugi. Michat postanowit to zbaéld policzy¢, ile krokébw maszyna musi

wykon& dla zadanej liczby dokumentow. Paimau w tym zadaniu.



Wejscie

W pierwszej linii znajduje siliczba catkowitan, okreslajaca liczky zestawow.

Kazdy zestaw skiada @iz jednej linii, zawierajcej jedra dodatna liczbe catkowity k
(k < 1000), bgdaca liczba faktur wydrukowanych przez kuzyna Michata (do kms ‘KO’
wktadanych jesek kartek, w tymk oryginatow ik kopii).

Wyjscie
Dla kazdego zestawu natg wypisa jedm linig, zawieragca liczbe krokdw potrzebnych do

rozdzielenia oryginatow i kopii faktur.

Przyktadowe wej scie:

2
1
3

Przyktadowe wyj scie:

2
45



